



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 квітня 2014 року

Харків

№ 120

**Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 28 серпня 2013 року № 321 «Про
проведення в Харківській області
щорічної всеукраїнської акції «За
чисте довкілля» та Дня благоустрою»**

У зв'язку з кадровими змінами, відповідно до пункту 5 Положення про Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27 червня 2013 року № 233 (зі змінами), на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 року № 777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів» (із змінами), керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 серпня 2013 року № 321 такі зміни:

1) викласти пункт 3 у такій редакції:

«3. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації організувати залучення до участі у щорічній всеукраїнській акції «За чисте довкілля» та у дні благоустрою учнівську та студентську молодь.».

2) викласти пункт 4 у такій редакції:

«4. Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації організувати залучення до участі у щорічній всеукраїнській акції «За чисте довкілля» та у дні благоустрою осіб, що перебувають на обліку в центрах зайнятості.».

3) викласти пункт 5 у такій редакції:

«5. Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації у межах повноважень вживати заходів щодо організації

утримання закріплених за сільськогосподарськими підприємствами земельних ділянок сільськогосподарського призначення, на яких розташовані захисні лісові насадження (поле, садовахисні лісові смуги тощо), у належному санітарно-екологічному стані.».

4) пункт 6 виключити;

у зв'язку з цим пункти 7 – 14 вважати відповідно пунктами 6 – 13;

5) викласти пункт 10 у такій редакції:

«9. Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації забезпечувати широке висвітлення через засоби масової інформації ходу проведення в області щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою.».

6) викласти пункт 14 у такій редакції:

«13. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації В.В. Хому.».

**Голова обласної державної
адміністрації**



І.М. БАЛУТА